

(2018. 10. 29 更新)

2011 年 10 月：

## 记浙江大学电机 56 级毕业五十周年聚会

五年同窗生活令人难忘，五十年的思念一直迴索在每人的心中，今天我们又相聚在老和山下，心情非常激动，深感这次相聚的不易和值得珍惜。映入眼帘的既有熟悉的山水、花草、古典的教学大楼，还有满目林立的高楼大厦。我们深深地沉浸在回到母校怀抱的温馨中....



十月二十九日下午，来自海外和省内外 34 名同学相聚在电机工程楼 2 楼会议室，聆听了电气工程学院院长助理马皓教授对学院情况的介绍及电机系副主任潘再平教授关于电机系教学、科研、电机技术的最新发展的详细介绍，同学们深受鼓舞，为母校的成就和发展倍感骄傲。会上各同学也都畅谈了自己的工作和生活情况。在我们 34 位同学中，目前大约有一半同学仍在为社会发挥余热做着贡献。这表明社会对电机系所培养人才的认可及社会对电机人才的需求。

29 号晚上，电气工程学院在邵逸夫科学馆餐厅设宴招待我们，共进晚餐的有院领导和我们原电机教研室的老师：汪櫛生院士、许大中、陈永校、王毓东、金念祖、林友仰、林樟伟、任礼维等教授。宴会中气氛活跃，充满了友谊和怀念，老师和同学情不自禁地唱起五十年代的经典歌曲，把聚会推向高潮。闪光灯此起彼伏，记录下难忘的夜晚。

10月30号上午我们乘船游览了运河新貌，中午在柳浪闻莺的“闻莺阁”边喝茶、边交谈回忆着当年的点点滴滴，度过了短暂美好而难忘的相聚时光。

为了感谢母校对我们的培养，我们向学院敬送了“求是创新、造就未来”的锦旗，祝母校培养出更多的高精尖的人才，科学研究上有新的突破，取得更辉煌成绩，成为世界一流大学。

**浙江大学电机56级同学会**  
**2011年10月31日**